

LXX Молодёжная научная конференция

систему в 2009-2019 годы. Он позволил выявить ряд специфических, включая негативные моменты, в функционировании российской пенсионной системы: отсутствие устойчивых тенденций в сбалансированности ПФ, значительный удельный вес трансфертов федерального бюджета в доходной части ПФ, уравнивательные тенденции в формировании личных пенсионных доходов, низкий уровень пенсионного обеспечения по сравнению с уровнем средней заработной платы, высокий уровень расходов на содержание ПФРФ, как организации. Выявлены и оценены факторы, негативно влияющие на финансовую устойчивость пенсионного обеспечения в РФ: неустойчивая экономическая динамика, демографическая ситуация, инфляционные процессы, теневой характер доходов, и другие, включая современную пандемию.

На основе анализа проведенного анализа предложены конкретные мероприятия по совершенствованию функционирования ПФ РФ в рамках современной модели пенсионной системы, а также оценены возможности изменения модели пенсионной системы в долгосрочной перспективе.

УДК 364.65

ЖЕСТОКОЕ ОБРАЩЕНИЕ С ДЕТЬМИ КАК СОЦИАЛЬНАЯ ПРОБЛЕМА

С. Д. Малевич¹

Научный руководитель: С. В. Егорова, к.социол.н., доцент

Ключевые слова: социальные проблемы, жестокое обращение, дети

Цель исследования: теоретически обосновать социальную проблему как предмет социальной работы и эмпирически исследовать жестокое обращение с детьми как социальную проблему.

Актуальность данной работы обусловлена тем, что в современном обществе усиливается тенденция, когда дети все чаще становятся жертвами насилия со стороны взрослых, именно поэтому жестокое обращение в семье с ребенком является серьезной проблемой 21 века.

Задачи: обосновать социальную проблему как предмет социальной работы; изучить причины, последствия и виды жестокого обращения с детьми; проанализировать публикации об исследованиях жестокого обращения с детьми.

Объект исследования: социальная проблема как предмет социальной работы.

¹ Снежана Дмитриевна Малевич, студентка группы 5101-390302D,
email: snezhana_malevich@mail.ru

Предмет исследования: жестокое обращение с детьми как социальная проблема.

Методы исследования: анализ, обобщение.

Анализ полученных результатов: исследование данной темы показало, что перенесенное насилие в детстве оказывает негативное влияние на физическое и психологическое здоровье и на общее развитие детей и не может не повлиять на всю их дальнейшую жизнь, такие дети нуждаются в поддержке общества. Последствиями жестокого обращения с детьми являются такие факторы, как рост агрессии, наличие межличностных проблем, убежденность детей в собственной неполноценности, низкая самооценка, отклонения в поведении и так далее. Можно утверждать, что жестокое обращение с детьми несет угрозу обществу, так как вследствие этого, в зрелом возрасте людям, подвергавшимся насилию в детстве, угрожает повышенный риск возобновления проблем в области поведения и физического и психического здоровья (совершение насилия, самоубийство, различные зависимости), что в свою очередь негативно сказывается на обществе в целом.

УДК 347.736

ОСОБЕННОСТИ ПРИВЛЕЧЕНИЯ КОНТРОЛИРУЮЩИХ ЛИЦ К СУБСИДИАРНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ПО ДЕЛАМ О БАНКРОТСТВЕ КРЕДИТНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

М. Д. Малькова¹

Научный руководитель: А. Н. Королева, к.ю.н., доцент

Ключевые слова: банкротство, субсидиарная ответственность, контролирующее лицо, кредитные организации

Институт привлечения контролирующих лиц должника к субсидиарной ответственности представляет собой один из способов защиты прав кредиторов при несостоятельности должника. Использование такого механизма в отношении лиц, имеющих право давать обязательные для исполнения должником указания или возможность иным образом определять действия должника, представляется особенно актуальным в делах в отношении отдельных категорий должников, в частности кредитных организаций, где высок риск злоупотреблений со стороны руководящих органов и иных лиц в ущерб кредиторам.

Необходимо отметить, что при банкротстве кредитных организаций, а в первую очередь банков, страдают не только интересы кредиторов

¹ Мария Дмитриевна Малькова, студентка группы 8406-400301D,
e-mail: malkova.mariya@bk.ru